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Ing. M. Zuberec, predseda Komisie pre financie, majetok a podnikateľské prostredie MsZ 
otvoril zasadnutie spoločných komisií a prešlo sa na Bod 2. 
 

Bod 2 
 

Výročné správy v oblasti kultúry, ktoré spadajú pod kompetenciu Odd. KMCRaŠ MsÚ boli 
odprezentované a vzaté na vedomie príslušnou komisiou okrem spoločnosti Skipark RK, 
ktorého zástupca sa nemohol dostaviť a bude podľa vyjadrenia viceprimátora R. Kolára 
presunutá na júnové zasadnutie Mestského zastupiteľstva (MsZ). 
Správu o hospodárení a činnosti príspevkovej organizácie Mestská knižnica Ružomberok 
prezentovala jej riaditeľka p. Babincová, porovnávala aj roky 2023, 2024 a 2025. 
M. Zuberec vyzval pani riaditeľku, či by chcela niečo odkázať členom finančnej komisie. 
Spomenula a podotkla tému auditu budovy knižnice, aby sa na ňu pozrelo z hľadiska 

 
 

Názov komisie 
Zasadnutie Komisie pre financie, majetok a podnikateľské 
prostredie, ktoré je spoločné so zasadnutím našej komisie 

Zápisnica a uznesenia z rokovania komisie  

Dátum 21.04.2026 

Hodina 15:00 

Miesto Veľká zasadačka 

Prítomní 
M. Šlávka, J. Ondrík, P. Sieklik, I. Littva, T. Štreit, p. Bačkor 
Ospravedlnení: p. Karika, P. Rusnáková, p. Hromada, p. Macko, p. Gažíková 
L. Stanová – tajomníčka komisie  

Hostia 
T. Babincová, R. Zdráhal v zastúpení Tomáš Mišík 
M. Parobek, vedúci odd. kultúry, marketingu, CR a športu MsÚ (KMCRaŠ)  

1. Otvorenie spoločného rokovania  

2. 

Výročné správy: 
Mestská knižnica – Tatiana Babincová 
KDAH – MgA. Radek Zdráhal, v zastúpení T. Mišík 
KD RK – MgA. Radek Zdráhal, v zastúpení T. Mišík 

3. Diskusia 

4 Záver 

http://www.ruzomberok.sk/
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bezpečnosti, prípadnej výmeny strechy, elektriny. Táto téma sa bude preberať v júnovom 
zastupiteľstve, dokedy by spoločnosť ByPo malo pripraviť audit nevyhnutných opráv. 
Také bolo aj uznesenie finančnej komisie. 
Ďalším prezentujúcim bol Tomáš Mišík, ktorý v zastúpení riaditeľa prezentoval hospodárske 
výsledky obchodnej spoločnosti Kultúrny dom A. Hlinku, a. s. a príspevkovej organizácie 
Kultúrny dom Ružomberok za rok 2025. 
 

Bod 3 
 

Diskusia a otázky finančnej a kultúrnej komisie: 
15 vystúpení objednaných ako Kultúrny dom – náklady neboli vyčíslené, je potrebné to 
dopracovať. 
Projekt na ozvučenie je podaný na Fond na podporu umenia (FPU) a čaká sa na vyjadrenie, 
schválenie/neschválenie projektu, ktoré má byť v októbri 2026. 
Ako sa rieši upratovanie kultúrnych domov v mestských častiach? 
p. Mišík sa vyjadril, že situácia v 3 kultúrnych domoch je len jeden dohodár v Bielom Potoku, 
upratovačka v Černovej, ktorá občas zaskakuje za upratovačku v Hrboltovej, podľa potreby. 
S p. riaditeľom preberie túto situáciu, aby sa našli prostriedky na ďalšieho človeka, ktorý by 
sa staral o Kultúrny dom v Hrboltovej. 
Chýba prehľad financií po jednotlivých strediskách, aby boli vyčíslené náklady/výnosy za 
jednotlivé strediská – treba doplniť. Také padlo aj uznesenie finančnej komisie. Úloha od p. 
Zuberca, jej predsedu. 
 

Uznesenie č. 10 
 

Komisia kultúry a cestovného ruchu MsZ berie na vedomie hospodárske výsledky 
príspevkových organizácií Mestská knižnica Ružomberok a Kultúrny dom Ružomberok, 
ako aj obchodnej spoločnosti Kultúrny dom A. Hlinku, a.s.  
Hlasovanie ospravedlnených členov komisie prebehne Per rollam, prítomní 3 členovia prijali 
uznesenie. 
Za:  3 + 4 per rollam 
Proti:  
Zdržali sa: 4 
 
 

Dňa 21. 4. 2026 zápisnicu spracovala:   
 Mgr. Lucia Stanová – tajomníčka komisie           
 
 
 

Dňa 21. 4. 2026 so zápisom súhlasí:   
 Mgr. Martin Hromada, PhD. – predseda komisie 
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